
Олександр  Самойленко
долучився  до  засідання
Конгресу  місцевих  та
регіональних влад
15  грудня  2023  року  у  Львові  відбулося  п’яте  засідання
Конгресу  місцевих  та  регіональних  влад  при  Президентові
України. У заході взяли участь Президент України Володимир
Зеленський, Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук,
Прем’єр-міністр  України  Денис  Шмигаль,  керівник  Офісу
Президента України Андрій Єрмак, члени уряду, голови обласних
адміністрацій та очільники громад.

Як  повідомив  заступник  керівника  Офісу  Президента  Олексій
Кулеба, на засіданні були присутні 93 члени Конгресу, в тому
числі 50 очільників міст, сіл та селищ. Також за допомогою
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онлайн-зв’язку участь взяли 1 619 членів Конгресу. Серед них
18  голів  обласних  рад,  113  голів  районних  військових
адміністрацій,  104  голови  районних  рад,  1384  голови
територіальних  громад.

Голова Херсонської обласної ради Олександр Самойленко також
долучився до засідання через відеозв’язок.

Порядок денний заходу був присвячений двом ключовим темам.
Однією  з  них  стала  євроінтеграція  України  і  співпраця  з
міжнародними  партнерами.  Другою  –  питання  громад,  міст  та
областей.

«Сьогодні  у  нашої  зустрічі  –  особливий  сенс.  Цей  рік  для
України – знов успішній у відносинах з Євросоюзом. Але зараз
ніхто в нашій державі не має права зупинятись в роботі на
європейському напрямку. Це не лише робота щодо законів та
правил, але і щодо реалій життя, які мають бути саме такими,
щоб  відчувалось  –  Україна  готова  до  вступу.  І  це  спільне
завдання всіх в Україні, хто працює в системі державної влади
та місцевого самоврядування. Політика євроінтеграції – це для
України  внутрішня  політика»,  –  підкреслив  Володимир
Зеленський.



У  межах  нового  формату  засідання  Конгресу  місцевих  та
регіональних  влад  відбулося  інтерактивне  спілкування  з
представниками місцевої влади.

«Восени  Конгрес  запрацював  у  новому  форматі,  розширивши
проведення своїх засідань на регіони. І це, дійсно, правильне
рішення. Для мене, як голови обласної ради, важливо мати пряму
комунікацію,  починаючи  від  старости  населеного  пункту,
очільника громади до урядовців вищого рангу. РОЗУМІТИ, а не
лише говорити, ДІЯТИ, а не тільки обіцяти – ось це важливо!
Динаміка  роботи  Конгресу  напряму  впливає  на  ефективність
вирішення проблем у громадах. Тому ми всі прагнемо до єдності,
взаєморозуміння та швидкого реагування на виклики. Від цього
залежить час перемоги України!», – прокоментував своє бачення
Олександр Самойленко.

Відзначимо, завдяки Конгресу вдалося:

пришвидшити  розмінування  звільненої  території
Херсонщини. Наразі очищено понад 153 тис. га;



оперативно  усувати  наслідки  підтоплення,  спричиненого
російським терактом на Каховській ГЕС. Плече допомоги
херсонцям підставили 13 областей, для ліквідації задіяли
майже 2500 спеціалістів;
отримати 91 одиницю спецтехніки. Це надвагома підтримка
для розграбованої росіянами Херсонщини.

Звичайно, це не вся поміч, яку отримала наша область. Попереду
ще чимало важливих проєктів, спрямованих на відновлення водо-
та  електрозабезпечення,  відродження  сільського  господарства
тощо.

«Сподіваюсь, наступний рік буде роком ще більшого зростання
результативності нашої спільної діяльності. Маємо налагодити
запровадження  європейських  стандартів  у  сфері  місцевого
самоврядування. Зобов’язанні допомогти Президенту інтегрувати
країну та повернути Україну в європейську родину», – резюмував
голова Херсонської обласної ради.


